



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Председатель ОВЦС встретился с представителями общины езидов в России

30 апреля 2015 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с представителями езидской общины в России. В числе участников встречи – президент Общества солидарности и сотрудничества с курдским народом Ю.Ш. Набиев, Мураз Мстоян и другие. Российские езиды являются потомками беженцев, спасавшихся в России в годы геноцида против религиозных меньшинств в Османской империи.

В числе участников встречи – президент Общества солидарности и сотрудничества с курдским народом Ю.Ш. Набиев, Мураз Мстоян и другие. Российские езиды являются потомками беженцев, спасавшихся в Российской империи в годы геноцида против религиозных меньшинств в Османской империи.

Во встрече также участвовали секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов), исполнительный директор Фонда святителя Григория Богослова Л.М. Севастьянов, сотрудник Сектора межрелигиозных контактов ОВЦС И.Д. Кашицын.

Митрополит Иларион приветствовал гостей и рассказал о позиции Русской Православной Церкви в отношении гонений со стороны экстремистов на представителей религиозных меньшинств на Ближнем Востоке. Стороны обсудили ситуацию в Ираке, где христиане и езиды испытывают тяготы преследований со стороны боевиков так называемого «Исламского государства».

Представители езидской общины рассказали о жизни и традициях своего народа. Сторонами был отмечен высокий уровень межнационального и межрелигиозного согласия в России. В завершение встречи митрополит Иларион вручил гостям книги с текстами выпусков телепередачи «Церковь и мир».

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50446/>